BÀI TẬP  ÔN TẬP HÓA 9 (tuần 22)
Phần 1:Trắc nghiệm:

Câu 1: Dãy các chất nào sau đây là muối axit ? 

A. KHCO3, CaCO3, Na2CO3.

B. Ba(HCO3)2, NaHCO3, Ca(HCO3)2.

C. Ca(HCO3)2, Ba(HCO3)2, BaCO3.

D. Mg(HCO3)2, Ba(HCO3)2, CaCO3.

Câu 2: Cặp chất nào sau đây có thể tác dụng được với nhau ?

A. HCl và KHCO3.

B. Na2CO3 và K2CO3.

C. K2CO3 và NaCl.

D. CaCO3 và NaHCO3
Câu 3: Nhóm các nguyên tố được sắp xếp theo chiều tính phi kim tăng dần là 

A. O, F, N, P.

B. F, O, N, P. 

C. O, N, P, F.

D. P, N, O, F.

Câu 4: Biết X có cấu tạo nguyên tử như sau: điện tích hạt nhân là 13+, có 3 lớp electron, lớp ngoài cùng có 3 electron. Vị trí của X trong bảng tuần hoàn là 

A. chu kỳ 3, nhóm II.

B. chu kỳ 3, nhóm III. 

C. chu kỳ 2, nhóm II. 

D. chu kỳ 2, nhóm III.

Phần 2: Tự luận:

Câu 1: Lập PTHH cho sơ đồ sau, ghi điều kiện của phản ứng (nếu có): 

C           CO2          CaCO3            CO2             CO 

Câu 2: (2,0 đ) Nguyên tố A có số hiệu nguyên tử là 19, chu kì 4, nhóm I trong bảng tuần hoàn các nguyên tố hoá học. Hãy cho biết: 

a) Cấu tạo nguyên tử của A (điện tích hạt nhân, số electron, số lớp electron, số electron lớp ngoài cùng). 

b) Tính chất hoá học đặc trưng của A (là kim loại hay phi kim ?) 

c) So sánh tính chất hoá học của A với các nguyên tố lân cận. 

BÀI TẬP  ÔN TẬP HÓA 9 (tuần 23)
Phần 1:Trắc nghiệm:

Câu 1: Dãy các hợp chất nào sau đây là hợp chất hữu cơ ? 

A. CH4, C2H6, CO2.

B. C6H6, CH4, C2H5OH.

C. CH4, C2H2, CO.

D. C2H2, C2H6O, CaCO3.

Câu 2: Dãy các chất nào sau đây đều là  hiđrocacbon ? 

A. C2H6, C4H10, C2H4.

B. CH4, C2H2, C3H7Cl.

C. C2H4, CH4, C2H5Cl.

D. C2H6O, C3H8, C2H2.
Câu 3: Có các công thức cấu tạo sau: 

1. CH3 – CH2 – CH2 – CH2 – CH3
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Các công thức cấu tạo trên biểu diễn mấy chất ? 

A. 3 chất.          B. 2 chất.               C. 1 chất.                   D. 4 chất.

Câu 4: Hiđrocacbon A có phân tử khối là 30 đvC. Công thức phân tử của A là 

A. CH4.                B. C2H6.                C. C3H8.                     D. C2H4.

Phần 2: Tự luận:

Câu 1: Viết công thức cấu tạo của các chất sau: C2H6, C4H10, C2H4. C3H6 

Câu 2: ) Đốt cháy hoàn toàn 2,24 lít khí metan(CH4) thu được CO2 và nước 


a) Viết phương trình hoá học của phản ứng ? 


b) Hãy tính thể tích khí oxi đã dung và thể tích khí cacbonic tạo thành ? Biết thể tích các khí đo ở điều kiện tiêu chuẩn . 
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